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 المصطلح العلمي
 الموجه  عبر جزيئات الوسط                                                        الاهتزازية  الحركةانتقال  -1
 حركه دوريه                                       متساويةفترات زمنيه  فيتكرر نفسها   التي الاهتزازية الحركة -2
 حركه توافقيه  اتجاه معاكس لها                                                                                                           في للجسم وتكون دائما   الحادثة الإزاحة)الارجاع( طرديا مع   المعيدةحركه اهتزازيه تتناسب فيها القوة  -3
 السعه  بين ابعد نقطتين يصل اليها الجسم المهتز                                             المسافةنصف  -4
 اكبر ازاحه للجسم عن موضع سكونه )اتزانه(                                                       -5

 التردد                                                   الواحدة الثانية في الحادثة الكاملةعدد الاهتزازات  -6
 الزمن الدورى  زمن دوره كامله                                                                                       -7
 سرعه زاويه                                                  الثانية  فييسمحها نصف القطر   التي الزاويةمقدار  -8

 المستعرضة الموجات   موجات تكون فيها حركة جزيئات الوسط عموديه على اتجاه انتشار الموجه               هي  -10
 الموجات الطولية  موجات تكون فيها حركه الجزيئات الوسط فى نفس اتجاه انتشار الموجه                   هي  -11

 الموجي الطول   قمتين متتاليتين أو قاعين متتالين أو أى نقطتين متتاليتين لهما نفس الطور.المسافة بين   -12 .1
 القمة  الموجي أعلى نقطة يصل اليها الاضطراب  -13 .2
 القاع  الموجي أسفل نقطة يصل اليها الاضطراب  -14 .3

 الصوت  اهتزازه                                                    نتيجةالوسط   فياضطراب ينتقل  أي -15
 التراكب  التقاء موجتان او اكثر في الوسط نفسه من نفس النوع . -21
 نقطه تراكب  .  المتراكبةالنقطة التي تتجمع عندها الموجات  -22
 مبدأ التراكب  مجموع الازاحات لهذه الموجات                                  عند نقطة التراكب تكون مساوية   الكلية الإزاحة -23
 التداخل  تراكب بين مجموعة من الموجات من نفس النوع لها نفس التردد والسعة .  -24
 هدام  تداخل  ) الطولية للأمواج بالنسبة ( التخلخلات مع التضاغطات و ) المستعرضة للأمواج بالنسبة( القيعان مع القمم عندما تتداخل -25
 ,) المستعرضة للأمواج بالنسبة ( القيعان مع القيعان و القمم مع القمم دما تتداخلعن -26

 بناء  تداخل  )الطولية للأمواج بالنسبة( التخلخلات مع التخلخلات و  التضاغطات مع التضاغطات و
 ضربات   )يعلو الصوت ثم ينخفض(                    التوافقيةالتردد او  فيتراكب موجتين لهما نفس السعه تختلف  -27
 الحيود  صغيرة بالنسبة الى طولها الموجي . فتحةانحناء الموجات حول حافة حادة او عند نفاذها من  -28
 موجه موقوفه                                                                                              .اتجاهين متعاكسين  في التردد والسعه ولكنهما يسيران  فيموجات تنشأ من تراكب قطارين من الموجات متماثلين  -29

 طول الموجة الموقوفة  ضعف المسافة بين عقدتين متتاليتين أو بطنين متتاليين  -30 .4
 الرني                                                                                            الأساسية النغمةتأثيرها بمصدر يهتز بتردد يساوى احد ترددات  نتيجةعظمى  بسعةاهتزاز جزيئات الوسط  -31

 البطن  يمكن   الموجة الموقوفة يكون عنده سعة الاهتزازة أكبر ما فيموضع    -32 .5
 العقدة  الموجة الموقوفة تكون عنده سعة الاهتزازة لجزيئات الوسط صفرا  في موضع   -33 .6
 البروتون  جسيمات دقيقة توجد داخل النواة موجبة الشجنة   -34 .7
 النيترون  جسيمات دقيقة توجد داخل النواة متعادلة الشجنة   -35 .8

 جسم مشحون  الجسم الذى لا تتساوى فيه اعداد البروتونات والإلكترونيات  -36
 كهرباء ساكنة  الجسم الذي تتراكم عليه الشحنات دون سريان                                     -37
 قانون حفظ الشحنة  الشحنات لا تفنى لا تستحدث بل تنتقل من ماده الى اخرى                                      -38
                                               اداه يمكن بواسطها اكتشاف نوع الشحنات             -39

 
 كشاف كهربي 
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 تفريغ كهربي  الكهربية بعيدا عن الجسم                      الشحناتفقدان الكهرباء الساكنة الناتجة عن انتقال  -40
القوة الكهربية بين جسمين مشحونين مهمل حجمها بالنسبة الى المسافة الفاصلة بينهما تتناسب طرديا مع   --41

 حاصل ضرب الشحنتين وعكسيا مع مربع المسافة الفاصلة  بينهما
 قانون كولوم 

       مقدار الشغل المبذول )طاقه( لنقل احد الشحنات بين نقطتين                                 -42
 فرق الجهد 

 تتدفق الشحنات من احد طرفي الموصل الى الطرف الاخر                                      -43

 الجهد  القوة الدافعة للإلكترونات من الطرف السالب الى الموجب                                                            -44
 كهربي تيار   سريان الالكترونات )الشحنات( في الموصلات الصلبة باتجاه معين                                            -45
 شده التيار  كميه الشحنة التي تمر خلال أي مقطع في الثانية الواحد                                      -46
 بطاريه  دائرة بالطاقة اللازمة لتحريك الالكترونات                                    مولدات للطاقة بالدائرة  تمد ال  -47
 مقاومه كهربيه  اعاقه الموصل لمرور الإلكترونات                                                            -48
 الاوم  (                       1A( ويسرى فيه تيار شدته )v1مقاومه موصل فرق الجهد بين طرفيه ) -49
 قانون اوم  فرق الجهد ين طرفي مقاومه ثابته يتناسب طرديا مع شده التيار المار فيه عند ثبات درجه الحرارة   -50
 قدر ميكانيكيه  الشغل المبذول خلال وحده الزمن                                                               -51
 ضوئية (                –حرارية  –معدل تحول الطاقة الكهربية الى اشكال اخرى ) ميكانيكيه  -52

 قدرة كهربيه 
 ناتج ضرب شده التيار وفرق الجهد                                                             -53

 دوائر كهربيه  مسار مغلق يمكن للإلكترونات ان تنساب خلال                                                -54
 

 
 

  علل لما 
 تعليلا علميا  يأتر

 لانها تحتاج لوسط مادي         ميكانيكية .   موجات   الصوت   موجات .  1

 في الفراغ للان الصوت لا ينتق       القمر   سطح  على  لاسلكية   أجهزة   الفضاء   رواد   يستخدم .  2

 لان التردد يتناسب عكسيا مع الطول الموجي عند ثبات السرعة         لها  الموجى   الطول   يقل   وسط   فى   الموجة   تردد   زاد   كلما .  3

   لضعف التماسك بين جزيئاتها       فقط   طولية   موجات   شكل   على  الغازات  فى  الصوت   ينتشر .  4

       منعدمة   الارجاع   قوة   أن  رغم  الاتزان  موضع   عند  الحركة   فى   البندول   كرة   تستمر   -5
 بالقصور الذاتي  اوبسبب تحول طاقة الوضع الى طاقة حركة                                                       

 لان الحركة التوافقية تكون فيها قوة الارجاع متناسبة طرديا مع الازاحة وتعاكسها في الاتجاه        بسيطة   توافقية   حركة   اهتزازية   حركة   كل   ليست   -6

     مواج الموقوفة فى الوتار المشدودة المهتزة  تتكون ال   -8
 بسبب تراكب قطارين من الموجات متماثلين فى التردد والسعه ولكنهما يسيران فى اتجاهين متعاكسين                                        

 (  fαn( حيث ) n=1لان الوتر ينقسم الى اقل عدد من القطاعات )    أقل تردد يصدره وتر مشدود يهتز هو تردد نغمته الساسية   -9 

 ة بسبب حدوث تداخل هدام للموجات المتداخل .  عدم سماع الصوت أحيانا بالرغم من اهتزاز الجسام   -10

   اذا قل طول وتر الى النصف وقلت قوة الشد الى الربع فان تردد الوتر لا يتغير ؟   -11
 )  f α L√𝑻)    لان النقص في الشد يقابله نقص في الطول بنفس القيمة والعلاقة بينهم طردية                                      

 لان الطول الموجي للصوت اكبر من الطول الموجي للضوء       حيود الصوت اوضح من حيود الضوء   -12

 واخرى منعكسة بالموجات الموقوفة    تسمى الموجات الناتجة من تراكب موجة ساقطة   -13
 بسبب تراكب قطارين من الموجات متماثلين فى التردد والسعه ولكنهما يسيران فى اتجاهين متعاكسين                  

 2COمن كثافة  اكبرلان كثافة الهواء    2COمن    اقل   سرعة الصوت في الهواء   -14

 كثافة الوسط لان سرعة الصوت تتغير مع تغير    وسطي مختلفي الكثافة حدوث انكسار للصوت عند مروره بي    -21

 بسبب اختلاف كثافة الهواء الملامس لسطح الارض عن طبقات الهواء   انكسار الصوت في الهواء الملامس لسطح الارض  -22
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 𝑻 𝜶قل من القاس )  ثابت المرونة للمرن الان    من الزمن الدوري لنابض قاس   اكبر الزمن الدوري لنابض مرن    -23
𝟏

√𝑲
   ) 

 الزمن الدوري لبندول عند قمة جبل قيمته اكبر من الزمن الدوري لنفس البندول عند سطح الارض   -24
 (  لأنه كلما قلت الجاذبية زاد الزمن الدور ) تناسب عكسي بين الزمن الدوري والجذر التربيعي للعجلة                       

 .                             الهدمي للصوت خاصية مفيدة في التقنية ضد الضوضاء تداخل  يعتبر ال   - 25
   الآنبسبب اكتشاف السماعات المانعة للضوضاء والتي يستخدمها الطيارين بكثرة                    

بسبب حدوث ظاهرة الحيود في الصوت عند اصطدام موجات بحواجز وفتحات   :   حاجز   ه فصلك عن ي يمكنك سماع صوت    -26

 الموجة الصوتية  مع طول  أبعادهاتتناسب  

 .   الجرسرني  إذا وضع جرس تحت ناقوس زجاجي مفرغ من الهواء فإننا لا نسمع صوت    -27
       .يحتاج لوسط لكي ينتقل خلاله  لكنهفي الفراغ  لا تنتقللان الصوت موجات ميكانيكية                                        

 ؟ عند احتكاك قضيب زجاجي بالحرير فإنه يصبح موجب الشحنة والحرير سالب الشحنة    -28

 ) ارتباط الالكترونات بالنواة في الزجاج اقل من الحرير ( لان الزجاج يفقد الكترونات والحرير يكتسب الكترونات             

 لان الالكترون غير قابل للتجزئة او التقسيم   شحنة أي جسم هي مضاعفات عددية صحيحة لشحنة الالكترون ؟   -29

 حتى يصبح الجسم معزول عن الارض فلايمر التيار عصمهم تتصل بسلك أرضى ؟ يقف الفنيي على وسادة عازلة ويرتدون أربطة حول م   -30

 ) مقدار شحنة البروتون = مقدار شحنة الالكترون (   لان عدد الالكترونات السالبة يساوي عدد البروتونات الموجبة الذرة متعادلة كهربائيا ؟   -31

 لان عدد الالكترونات التي يفقدها احد الجسمين يساوى عدد الالكترونات التي يكتسبها الاخر يتحقق قانون بقاء الشحنة بالدلك    -32

 لحظة = عدد الالكترونات التي يخرج من الطرف الاخر في نفس لحظه    أي لان عدد الالكترونات الذى يدخل من احد طرفيه عند صفر  محصله الشحنة في سلك =    -33

   تتحول الى طاقه كهربيه ة لان الطاقة الكيميائيلطاقة  البطارية احدى صور تحول ا   -34

 بسبب تصادم الالكترونات مع بعضها ومع ذرات الموصل    وجود مقاومه كهربييه في الموصل      -35

 بسبب زيادة التصادمات ين الالكترونات والذرات تزداد المقاومة الكهربية زيادة طول الموصل      -36
 بسبب سهولة تدفق الالكترونات فيقل عدد التصادمات  مساحة السطح الموصل تقل المقاومة بزيادة    -37

ط هوما  -  : من كل يحدث لكى اللازم الشر
 وجود وسط مادي ) هواء ( الطولية :         الموجة   -1
 اضطراب في الوسط الصوت:               -2
   التقاء قمة مع قمة او قاع مع قاع   : ء التداخل البنا   -3
 التقاء قمة مع قاع او قاع مع قمة   :   ام التداخل الهد   -4

 فتحة مرور الصوت صغيرة تعادل الطول الموجي واضح :   ود الحي   -5

 وجود دائرة مغلقة تعمل كممر موصل للتيار الكهربى  -2آخر وجود بطارية أو أى مصدر كهربى  -1مرور التيار الكهربى فى دائرة :      -6
 

  يتوقف عليها كلا من -
 : ما العوامل التر

 مرونة الوسط –درجة الحرارة  –كثافة الوسط  سرعة الانتشار الموجي   -1

  كتلة وحدة الاطوال –قوة الشد  -طول الوترتردد الاوتار                   -2
 ثابت النابض    –الكتلة الزمن الدور لنابض     -3
 عجلة الجاذبية  –طول الخيط الزمن الدور لبندول     -4
 مقاومة الموصلمرور التيار    -6
 درجة الحرارة  -نوع مادة الموصل  –مساحة المقطع  –طول الموصل  مقاومة موصل  -7

 درجة الحرارة   –نوع مادة الموصل   المقاومة النوعية -8

 المقاومة الكهربية   –شدة التيار    ة القدرة الكهربي  -9
 زمن التشغيل   –المقاومة الكهربية   –شدة التيار   الطاقة الكهربية -10
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  الحالات التالية ما  -
 
 : ذا يحدث ف

 يحدث انكسار للموجة         اخر      الى  وسط   من   موجة   تنتقل   عندما -1
 يقل الطول الموجي للنصف    الوسط      نفس   فى   الضعف  الى  الموجة   تردد   یزداد   عندما   -٢

 يزداد الزمن الدوري للضعف       اضعاف  4 الى  طول الخيط في البندول    یزداد   للزمن الدوري عندما   -3 

 رلا يتغي      اضعاف  4  الى  كتلة الكرة في البندول    تزداد  للزمن الدوري عندما   -4
 يزداد الزمن الدوري ثلاثة امثال     اضعاف  9 الى   كتلة الكرة في النابض    تزداد  للزمن الدوري عندما   -5
 يقل الزمن الدوري للنصف    اضعاف  4  الى  يزداد ثابت النابض في النابض    للزمن الدوري عندما   -6
   رثابتة لا تتغيلسرعة الصوت في الوسط الواحد      -7
 المثلي  لان    إلى  طوله . يزداد    ما كان عليه   للزمن الدوري لبندول بسيط إذا زاد طول خيطه لربعة أمثال   -8
   علي سطح القمر .   نفس البندول   لتردد بندول بسيط يهتز علي سطح الرض عندما يهتز   -9

 بسبب نقص عجلة الجاذبية الأرضية يقل التردد                                                                                

 تنعكس لان الموجات الصوتية ترتد عند السطح الصلب .       عند سقوط  موجات الصوت علي سطح الحديد أو الخشب   - 10

    يمتص الطاقة الصوتية   الصوف أو القماش من  عند سقوط موجات الصوت علي سطح    -11 

 القماش معامل امتصاصه للصوت كبير   أولان الصوف                                            

  . علية لان      مثلين ما كان  إلىيزيد ما كانت عليه . لتردد الوتر المهتز إذا زادت قوة الشد إلي أربعة أمثال    - 12

 مثلي ما كان علية لان        إلىيزيد  .   لتردد الوتر المهتز إذا قلت كتلة وحدة الطوال إلي ربع ما كانت عليه   -13

 تزداد المقاومة   زيادة طول الموصل  -14

 تقل المقاومة  زيادة مساحة مقطع الموصل  -15

 زيادة المقاومةارتفاع حرارة الموصل    -16

 تزداد قيمة المقاومة الكلية تزداد القدرة والطاقة و التيار ثابت   توصيل المقاومات على التوالي  -17

 تقل المقاومة الكلية و الجهد ثابت وتزداد الطاقة والقدرة  توصيل المقاومات على التوازي  -18
 

 اذكر وظيفة كلا من : 

 عجلة الجاذبية  -حساب الزمن الدور يالبندول البسيط    -2                     تداخل الصوت انبوبة كونيك   -1

 قياس فرق الجهد                الفولتميتر -4            قياس شدة التيار          الاميتر - 3
 اثبات ظاهرة تداخل الصوت   حوض التموجات  -6        التحكم في شدة التيار  الريوستات  -5  

عندما لا تتساوي فيه عدد البروتونات فيه أعداد  شحنة موجبة أو سالبة .  متى يكون الجسم مشحونا ب وضح  :    سؤال  

 البروتونات و الالكترونات فاذا احتوى علي الكترونات أكثر أصبح سالب الشحنة و إذا احتوى على الكترونات أقل يصبح موجب الشحنة .  

 التأثير ، اللمس ، الدلك         عدد الطرق التي ينتج عنها الكهرباء الساكنة .  

عندما يتم شحن المشط كهربائيا عبر دلكه بواسطة قطعة قماش من الحرير , كيف يمكن معرفة ما اذا  
 ومة معل بشحنة  مشحون كهربائي كشّاف من تقريبه خلال من    كانت شحنته الكهربائية سالبة ام موجبة  ؟  
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  الجدول التال  بي   
 
 قارن ف

 
 

 

 الموجات المستعرضة الموجات الطولية وجه المقارنة
 عمودي عل  اتجاه انتشار الموجه  مع اتجاه انتشار الموجه  اتجاه اهتزاز جزيئات الوسط

 تتكون من قمم و قعيان  تتكون من تضاغطات و تخلخلات ()التكوين 

 المسافه بي   مركزي تضاغطتي   متتالي    الطول الموجي
 او مركزي تخلخلي   متتالي   

المسافه بي   قمتي   متتالي   او قاعي   
 متتالي   

   شكل الموجه

 

 الانكسار الحيود
  نفس الوسط 

 
 يحدث بي   وسطي   مختلفي   الكثافة  يحدث ف

انحناء الموجات حول حافة حادة او عند نفاذها من  
ة بالنسبة ال طولها    الموج   . فتحة صغت 

تغيت  مسار موجات الصوت عند انتقالها بي   وسطي    
  الكثافه                         

 مختلف 

 سرعة الصوت تتغت   سرعة الصوت لا تتغت  
 
 

 البندول النابض 

 الرسم 
  

 
 
 

𝑻 القانون  = 𝟐𝝅√
𝒎

𝒌
 

𝑻 = 𝟐𝝅√
𝑳

𝒈
 

 عجلة الجاذبية  -2طول الخيط           -1 ثابت النابض  -2الكتلة       -1 العوامل التي يتوقف عليها 
𝑭 القوة المؤثرة  = −𝑲𝑿                          𝑭 = −𝒎𝒈 𝐬𝐢𝐧 𝜽          

 البيانية العلاقة  

  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

2T

m 
2T

k 2T

L 

2T

m 2T

L 
2T

g 
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 في الجدول التالي حدد اسم الظاهرة  
 

     

 حيود تداخل انكسار سكاانع اسم الظاهرة
 سبب حدوثها 

 
 وجود سطح عاكس 

انتقال الصوت بين  
وسطين مختلفين  

 الكثافة

التقاء قمة مع قمة او  
 قاع مع قاع 

انحناء الموجات حول  

حافة حادة او عند نفاذها  

من فتحة صغيرة بالنسبة  

 طولها الموجيالى 
 

 الرنين في الاوتار المقارنة 

  النغمة الاساسية 

𝑳 =  
𝛌

𝟐
  

 𝛌 = 𝟐𝑳    

  النغمة التوافقية الاولى
𝑳 = 𝛌    

 𝛌 = 𝑳       

 النغمة التوافقية الثانية
 

𝑳 =  
𝟑𝛌

𝟐
    

 𝛌 =
𝟐𝑳

𝟑
       

 1:  2:  3 النسبة بي الاطوال 
 تساوى عدد اليطون  رتبة الرني 

 

 

 

 

    
 

 

 هدمي      نوع التداخل   -1

   بقمة   قاع     أو    بقاع    قمة     يحدث نتيجة التقاء   -2

      الإزاحتين   طرح تساوي   تكون الإزاحة الكلية   - 3

 نقاط سكون ويؤدي إلي          

 =    n, صفر   1,   2حيث      شروط حدوثه   - 4

   بناء        نوع التداخل   -1

                                               قمة  بقمة  أو  قاع  بقاع   يحدث نتيجة التقاء  -2

      مجموع  الازاحتين تساوي   تكون الإزاحة الكلية   - 3

 نقاط عظمى للإزاحة   ويؤدي إلي       

 =    n 1,  2 , 3حيث      شروط حدوثه   - 4
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   في التيار الكهربي يتكون  
 ع ئالموا الموصلات الصلبه 
 من انتقال الايونات السالبه والموجبه و +   -من انتقال الالكترونات الحره من طرف 

  
 
 
 

 

 مقاومه غير اوميه  مقاومه اوميه  
 مقاومات لا تحقق قانون اوم  مقاومات تحقق قانون اوم  التعريف

 العلاقة

 
 

 

 

 طرديه غير خطيه  طرديه خطيه 
 
 
 

 المقاومة النوعية مقاومة موصل 
𝑹        القانون  =  𝑽

𝑰
𝑹 او           =  𝝆 𝑳

𝑨
         𝛒 = 𝑨 𝑹

𝑳
   

 اوم متر  m  .Ω اوم  Ω القياس وحدة 

 درجة الحرارة –نوع المادة  درجة الحرارة  –نوع المادة  –المساحة  –الطول  العوامل  

 العلاقات 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

) الحيود ( عندما تكون أتساع              زيادة الانحناء

 من   طول الموجه أو يساويها     اصغر  الفتحة   

 

 

 

) الحيود ( عندما تكون  أتساع الفتحة   يقل الانحناء 

 من  طول الموجة    اكبر

 بالتأثر  شحن وصل شحن بالت بالدلك شحن المقارنة 
 التعريف

 انتقال الالكترونات من جسم
 لاخر 

 انتقال الالكترونات من جسم
 مشحون الى جسم اخر 

 بالتلامس 

فى جسم  تحرك الالكترونات من جزء
 بسبب الشحنه الكهربيه  الى جزء اخر

 لجسم اخر لا تلامسه 

 

   

حالة 
 الشحنة 

 متساويه مقدارا  
 و مختلفه نوعا 

 متماثله نوعا ومختلفه
 مقدارا 

 القريبه مختلفه نوعا ما 
 البعيده مماثله نوعا ما 
 المؤثر   متساويتين واقل من شحنه

R 

L 

R 

A 
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 التـــــــــــــــــــــوازي التوالـــــــــــــــــــــي 

 شكل الدائرة 

  

 ( Iشدة التيار ) 
 لكل مقاومه مسار خاص بها له مسار واحد المسار

 تتناسب عكسيا مع المقاومه  ثابت الشده  قيمته

 ثابت المقدار  يتناسب طرديا مع المقاومه  ( Vفرق الجهد ) 

 ينطبق على كل فرع على حده ينطبق على كل مقاومه على حده  قانون اوم 

 (  Reqقيمة المقاومة المكافئة ) 
 قيمتها اصغر من اصغر مقاومه  يزداد قيمتها اكبر من اكبر مقاومه 

 تقل بزياده عدد المقاومات  تزداد بزيادة عدد المقاومات 

Req   𝑹𝒆𝒒 = 𝑹𝟏 + 𝑹𝟐 + 𝑹𝟑   
𝟏

𝑹𝒆𝒒
= 𝟏

𝑹𝟏
+ 𝟏

𝑹𝟐
+ 𝟏

𝑹𝟑
  

 القدرة والطاقة  

 
 
 
 
 

 

 توصيل الاجهزه المنزليه  توصيل اعمده الاناره  اهميتها

 مميزاتها 
اذا توقف احد الاجهزة عن العمل يتوقف 

 التيار فى كل الدائرة 
اذا توقف احد الاجهزة لا يتوقف باقى  

 الاجهزه عن العمل

    نشاط عملي   
 الشكل المقابل :  يوضح احدي ظواهر الموجات الصوتية  –د  

  حيودتسمي هذه الظاهرة      -     

  فتحة ضيقة  تحدث هذه الظاهرة عند مرور الصوت خلال   -     

      صغيرة  تزداد هذه الظاهرة وضوحا كلما كان اتساع الفتحة   -       

   حوض التموجات  ام      يمكن التحقق من هذه الظاهرة عمليا باستخد -    

 الشكل المقابل :  –هـ   

 يمثل حركة نابض يتحرك علي مستوي أفقي .      

 فأنها تتحرك مبتعدة عن موضع   )  (Fفعندما نقوم بشد الكتلة بقوة      

 ، فإذا أُفلت النابض فإن : ( X )الاتزان مسافة مقدارها      

  حركة توافقية بسيطة النابض تسمي  . الحركة التي يتحركها -    

 السعة        و  التردد   و  الزمن الدوري خصائص هذه الحركة    -    

 مع الإزاحة  وتعاكسها في الاتجاه .   طرديا   وفي هذه الحركة تكون قوة الإرجاع تتناسب -    
 

 
 
 

P  او E 

R 

P  او E 

R 
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 في الشكل الذي أمامك  -ز 

 طولية     ةالموجه ) أ (  تسمي موج -  

 الازاحة في نفس اتجاة الحركة وذلك لأن    

  مستعرضة   ةالموجة ) ب( تسمي موج -  

 الازاحة عمودية على اتجاة الحركة وذلك لأن    

        الرسم على الأداة الموضحة بأكمل البيانات -1

 الكشاف الكهربائي ) الالكتروسكوب ( اسم الأداة : -2                  

  يأتي:وظيفة كل مما  اذكر                   

 اكتشاف  الشحنات الكهربائية .  الكشاف الكهربائي ) الالكتروسكوب ( .  

 
 

 ملاحظات هامة 
 تنتقل بينما الطاقه لاتنتقل   فى الحركه الاهتزازيه جزيئات وسط  -1

 موجي تنتقل بشكل الطاقة  الصوت والضوء شكلان من اشكال -2

 عكس اتجاه الحركة لانها تكون سالبة  المركبه الافقيه لقوة الارجاع تكون اشارتها -3

 الاتجاهاتوفى جميع خط مستقيم  تنتشر الموجات فى  -4

 من الصوتالمنعكس   اذا كان الوسط الذى يسقط عليه الصوت صلبا يزداد الجزء -5

 من الصوت  الممتص القماش يزاد الجزء  اذا كان الجزء الذى يسقط عليه الصوت لينا مثل الصوف او-6

 حتى يحدث تقويه للصوت مقعر  فى المساجد تكون الاسقف والمحراب على شكل  -7

 الجزيئاتفى اتجاه انتشارها دون أن تنتقل  الطاقة الموجة هى اضطراب ينتشر وتقوم بنقل  -8

 الطول الموجي متتاليين أو أى نقطتين متتاليتين لهما نفس الطور تسمى  المسافة بين قمتين متتاليتين أوقاعين -9

بينما حاصل ضرب التردد فى الطول الموجى الواحد الصحيح  حاصل ضرب التردد فى الزمن الدورى يساوى  -10

 السرعةيساوى 

 الازاحتين  مجموع  تساوى  حسب مبدأ تراكب الموجات اذا وقعت نقطة تحت تأثير موجتين فى نفس الوقت فان ازاحتها -11

 البطن موضع فى الموجة الموقوفة تكون عنده سعة الاهتزازة أكبر مايمكن   -13

 العقدةموضع فى الموجة الموقوفة تكون عنده سعة الاهتزازة لجزيئات الوسط تساوى صفرا هو   -14

   الموقوفةطول الموجة ضعف المسافة بين بين عقدتين متتاليتين أو بطنيين متتاليين هو  -15

 بطن وعند الطرف المفتوح عقدة عندما يتذبذب عمود هوائى مغلق تتكون عند الطرف المغلق  -17

 اتجاه حركة الجزيئات .  عمودي على يكون اتجاه انتشار الطاقة في الحركة الموجية المستعرضة -  -30

 اتجاه حركة الجزيئات .  في نفس  يكون اتجاه انتشار الطاقة في الحركة الموجية الطولية -  -30

 الفراغ ولا ينتشر فيالمادية ينتشر الصوت في الأوساط   -32

   الشروط اللازم توافرها لحدوث صدى الصوت : -33

 متر   17لاتقل عن أن تكون المسافة بين مصدر الصوت والسطح العاكس           

 ثانية   0.1بحيث تكون الفترة الزمنية بين سماع الصوت الأصلي وسماع صدى الصوت لا تقل عن          

 التيار مرورتسبب  القوة الدافعة .لا تتحرك  بينما الشحنات .تتحرك  عبر الدائرة  لذلك القوة الدافعة  -34

  طول الموصل ومساحة مقطعه ودرجة الحرارة عتمد علي تو نوع المادةباختلاف  الكهربية تختلف المقاومه  -35

 لذلك يكون التيار كافى لاايذائه صغيرة الانسان الحافى القدمين تكون مقاومته  -38

 لذلك يكون التيار غير كافى لايذائه  كبيرةالانسان مرتدى نعال تكون مقاومته  -39
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 :   الميل   يساويه   ما   كتابة   مع   يأتي   مما   كل   بي   البيانية   العلاقة   أرسم   -
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 والتردد  موجة شار إنت سرعة -1

 مختلفة  أوساطفي 
 
 

 والتردد  موجة إنتشار  سرعة -2

 في الوسط الواحد 
 

 الموجى  طول ال ومقلوب   التردد  - 3

 = ..............................  الميل = ..............................  الميل = ..............................  الميل

 لتردد السرعة الزاوية وا  -4

 
 
 
 

 

 عدد الاهتزازات والزمن   -5

 
 

 = ..............................  الميل الميل = .............................. 

 زمن الدوري التردد ومقلوب ال -6

 
 
 
 

 

 السرعة الزاوية ومقلوب الزمن الدوري   -7

 = ..............................  الميل الميل = .............................. 
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N  نيوتن 
𝑭𝟏
𝑭𝟐
= 
𝒅𝟐
𝟐

𝒅𝟏
𝟐 𝑭 = 𝑲

𝒒𝟏𝒒𝟐
𝒅𝟐

   القوة الكهربية  

A  امبير 𝑰 =  
𝒒

𝒕
=
𝑽

𝑹
=
𝑷

𝑽
 شدة التيار   

V   فولت 𝑽 =  
𝑬

𝒒
= 𝑰 𝑹 =

𝑷

𝑰
 فرق الجهد   

C  كولوم 𝒒 = 𝑵 𝒆 = 𝑰 𝒕 =
𝑬

𝑽
 كمية الشحنة   

Ω  اوم        𝑹 =  𝑽
𝑰
= 

𝑷

𝑰𝟐
𝑹        او            = 𝝆 𝑳

𝑨
 مقاومة كهربية     

 𝑹𝒆𝒒 = 𝑹𝟏 + 𝑹𝟐 + 𝑹𝟑    التوصيل على التوالي 

 
𝟏

𝑹𝒆𝒒
=

𝟏

𝑹𝟏
+

𝟏

𝑹𝟐
+

𝟏

𝑹𝟑
 التوصيل على التوازي  

w 𝑷الوات  = 𝑽𝑰 =  𝑰𝟐𝑹 =  
𝑽𝟐

𝑹
=
𝑬

𝒕
 القدرة الكهربية    

 jالجول 

   w.sوات ثانية 
𝑬 = 𝑷𝒕 = 𝑽𝒒 =  𝑰𝟐𝑹 𝒕    الطاقة الكهربية 

 القانون  وحدة القياس 
 

s 𝐓 =  
 𝐭 

𝐍
 =  

  𝟏  

𝐟
 =  

 𝟐𝛑 

𝛚
= 𝟐𝛑√

𝒎

𝒌
= 𝟐𝝅√

𝑳

𝒈
 الزمن الدوري  

Hz 𝐟 =  
  𝐍  

𝐭
 =  

  𝟏  

𝐓
 =  

𝛚

𝟐𝛑
 التردد   

R/s 𝛚 =  
 𝟐𝛑 

𝐓
= 𝟐𝛑 𝐟 =

 𝐕  

𝐫
 السرعة الزاوية   

 الحركة التوافقية البسيطة
2m/s 𝐕 =  𝛌 𝐟    سرعة الانتشار 

HZ 
𝒇𝟏

𝒇𝟐
= √

𝑻𝟏

𝑻𝟐
= √

𝝁𝟐

𝝁𝟏
=
𝑳𝟐

𝑳𝟏
  𝒇 =  

𝒏

𝟐𝑳
 √
𝑻

𝝁
 تردد وتر     

T
=
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g

l
T 2= sT 6.22

10

130
2 ==  s

T
t 32.11

2
==

2

T

sm
d

vأ /89.1
8.1

4.3

t
===− mXvxT

f

v
ب 077.21.189.1 ====−

hz
v

fب 53.461
750.0

346
===−



 وحدة القياس تكافي وحدة القياس الاسم الرمز
I  امبير          شدة التيارA  / ثانية كولوم 

V  فولت          فرق الجهدV  جول / كولوم 

R  اوم             المقاومة الكهربية𝛀  فولت / امبير 

Q  الكولوم         الشحنة الكهربيةC  امبير . ثانية 

E  الجول          الطاقة الكهربيةJ  وات . ثانية 

P  الوات          القدرة الكهربيةW  جول / ثانية 

𝛒  اوم متر      المقاومة النوعية𝛀 .𝒎  

( جول ) 𝑬   𝑱  التحويل 
÷𝟑.𝟔 𝑿 𝟏𝟎𝟔
⇒        𝑲𝒘.𝒉𝒓 ( كيلو وات ساعة )   

 مسائل محلولة
 (  احسب مقدار كل من :  s (0.27  قدره خلال زمن    m (91)ملعب لكرة القدم طولة    Hz ( 200 )قطعت موجة صوتية ترددها    - 1

 الزمن الدوري    – طول الموجة                         ج     - سرعة الموجة                           ب   - أ            

sm
d

vأ /04.337
27.0

91

t
===−

 

m
v

ب 685.1
200

04.337

ƒ
===− 

 

sTج 3105
200

1

ƒ

1 −===−             

   فأذا كان الزمن الدوري للاهتزازة    s ( 1.8 )خلال زمن قدرة      m ( 3.4)تنتقل موجة ماء في بركة مسافة    –   2

 الموجات داخل البركة   ه الطول الموجي لهذ   - ب       سرعة انتشار موجات الماء في البركة    – أ     فأحسب     s ( 1.1 )الواحدة يساوي         

 

   s (2.6 )  زمن قدره  بعد مرور  وسمع صدي الصوت واضحا     m ( 450 )  ه مسافة حائط راسي يبعد عن اتجاه نواف صوتا عاليا في  أطلق - 3

       سرعة صوت نواف فى الهواء    - أ       :   احسب 

 الزمن الدوري للموجة    - جـ                   m( 0.750 )تردد موجة الصوت اذا كان الطول الموجي للموجة يساوي    - ب            

sm
Xd

vأ /15.346
6.2

4502

t

2
===− 

 

sTج 31016.2
53.461

1

ƒ

1 −===− 

 أحسب سرعة انتشار الموجة         s( 3 )بموقع ثابت كل    تمر ، و    m ( 12 )يساوي  في المحيط    ي لموجة طول الموج ال كان    إذا   -   4

smv /4
3

12

T
===



 
صديقان يودان تبادل الرسائل عبر نهر بواسطة بندول معلق بجسر فوق النهر احدهما يربط رسالة في نهاية البندول  ثم يفلته .   - 5

أحسب الزمن الذي     m ( 16 )فوق النهر   وعرض النهر   m ( 130 )يتأرجح البندول فيبلغ الصديق الآخر . فإذا علمت ارتفاع الجسر 
 بأرجوحة واحدة ) نصف اهتزازة ( تستغرقه الرسالة للقيام

 =زمن  الارجوحه 
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s
k

m
Tأ 628.0

25

25.0
14.322 ===− radls

T
10

628.0

14.322
=


==




s
N

t
T 4.0

150

60
=== Hz

T
f 5.2

4.0

11
===

m
gT

l 03976.0
)14.3(4

8.9)4.0(

4 2

2

2

2

=



=




=

g

l
T 2=

k

m
T 2= kg

f

k
m 37.6

)2.1(4

362

4 2222
=


==



Hz
N

f 10
4

40

t
=== s

f
T 1.0

10

11
===

   ، فإذا  وضع افقيا على طاولة ملساء N/m (25)متصلة مع نابض ثابت القوة  له    kg (0.25)كتلة مقدارها   -6

   يمين موضع الاتزان وتركت لتتحرك حركة توافقية بسيطة على السطح الأملس. cm (8)مسافة الكتلة سحبت      

   السرعة الزاوية للحركة   –   2                                      (T)الزمن الدوري   احسب     -   1           

 

 
 

   التردد  -ب     الزمن الدوري  -أ     دقيقة الواحدة احسب :خلال  اهتزازه(  150  )بندول بسيط يعمل -7

 ، فأحسب طول البندول   m/s2(9.8)وإذا علمت أن عجلة الجاذبية الأرضية تساوى    - جـ     

 

 

         

 

 (    g = 10) m/s2علماً بأن    الدوري   ه احسب زمن   cm(30)بندول بسيط طوله    -   8

 

 م اكتشفت لؤلؤة كبيرة في الفلبين . افترض أنها وضعت علي كفة ميزان زنبركي ثابت النابض   1934في عام    –   9

 فكم تكون كتلة اللؤلؤة ؟    Hz ( 1.2 )فاهتزت الكفة بتردد      N/m ( 362 ) له         

 

 

( ثوان  4اهتزازة خلال )       (40)بنابض معلق رأسياً , وحينما اتزن الجسم سٌحب ثم ترك ليهتز , فأكمل   gm (200)عُلق جسم كتلته    - 10

      ج( ثابت النابض                        ب( الزمن الدوري للنابض                    ا( تردد النابض      احسب :   2g = 10m/s  أن علمت    إذا 

 

 

mN
T

m
k /76.788

)1.0(

2.0)14.3(44
2

2

2

2

=


==


        
k

m
T 2= 

   احسب :  ( 210m/s)       تساوى   الأرضية علما بأن عجلة الجاذبية    g(100)  ( وكتلة كرته 50) cmبندول بسيط طول خيطه    -   11

 .            المثلين    إلى زادت كتلة الكرة    إذا ب( الزمن الدوري للبندول                  . ا( الزمن الدوري لحركة البندول     

 .      الأرض عجلة جاذبية كوكب    أمثال   ثلاث ج( الزمن الدوري للبندول اذا وضع على كوكب آخر عجلة جاذبيته    

      
sT 4.1

10

5.0
2 == 

       

g

l
Tأ 2=−

 

 الكتلة يظل ثابت الزمن الدوري لا يعتمد على 

sT 81.0
103

5.0
2 =


= 

         

g

l
Tج

3
2=−

 

 

 

 

sT 087.1
10

3.0
2 == 

g

l
T 2=
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240 

cm 

m
L

أ 6.1
3

4.22

n

2
=


==−

 في ثلاثة قطاعات    رنينا اهتزازاً    cm(240)اهتز حبل طوله     -   12

                     أوجد ما يلي؟   Hz(15)عندما كان التردد        

 ه                                                                           طول الموج   - أ    

 سرعة انتشار الموجة في الحبل   - ب    

 

 

 ؟   cm(100)احسب تردده عندما يصبح طوله    Hz(500)يصدر نغمة أساسية ترددها    cm(50)وتر طوله    -   13

Hzf 2505.05002 ==      
5.0

1500

2

=
f

         ==
1

2

2

1

L

L

f

f
  

 احسب تردد النغمة الأساسية؟   kg(16)بثقل كتلته    g(52)وكتلته    cm(140)يشد سلك طوله    -   14

Hz
T

L
f 218.23

0347.0

8.916

4.12

1

2

1
=




==


     

mkg /037.0
4.1

052.0
==

 
  

  ...Hz 740.…) كنغمة أولي ( أساسية فأن التردد الثاني الصادر بالهرتز هو    Hz ( 370 )إذا أنتج مزمار نغمة ترددها    -   15

 

 المنحنى في الشكل المقابل يوضح الإزاحة بالمتر والزمن بالثانية لموجة مستعرضه من الرسم أوجد:   - 16  

       cm    0.4          سعة الاهتزازة     =    - 1

 موجة      5عدد الأمواج         =    - 2

         cm     10الطول الموجي =     -    3  

 s      0.02الزمن الدوري       =      - 4  

                     Hz     50التردد           =    –   5  

 m/s       5سرعة انتشار الموجة =   - 6  

 

 ) همن الأطوالكما بالشكل وكتلة وحدة   kg ( 18 )  وتر مشدود بكتلة - 17

o.o5) kg/m      )  (0.5)وطوله m  ، بهفأن نوع الموجة المتولدة    

 : هي على الترتيب  وتردده الأساسي بالهرتز       

          ( 60 )طولية                       ✓  ( 30 )مستعرضة  

          ( 30 )طولية                        ( 60 )مستعرضة  

  

 

 

smfvب /24156.1 ===− 
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يدور    Kg 19-( 1.7 × 10 (تمثل ذرة الهيدروجين المفردة أبسط تركيب للذرة تتكون نواتها من بروتون كتلته   -18

   m ( 11- 10 × 5.3 )و متوسط نصف قطر المدار يساوي   kg ( 31- 10 × 9.1 )حوله إلكترون واحد كتلته 

 كترون في هذه الذرة . قارن بين القوة الكهربائية و فوة الجاذبية لكل من البروتون و الال

 )  C  19-1.6 × 10) علما بأن مقدار شحنة الالكترون = مقدار شحنة البروتون  =  

 )  2Kg /2Nm 11-G = 6.6 7 × 10) مقدار ثابت الجذب الكوني 

 القوة الكهربية  قوة التجاذب 

𝑭 = 𝑮
𝒎𝟏𝒎𝟐

𝒅𝟐
                 

𝑭 =
𝟔.𝟔𝟕𝑿𝟏𝟎−𝟏𝟏𝑿𝟗.𝟏𝑿𝟏𝟎−𝟑𝟏𝑿𝟏.𝟕𝑿𝟏𝟎−𝟏𝟗

(𝟓.𝟑𝑿𝟏𝟎−𝟏𝟏) 𝟐
  

𝑭 = 𝟑. 𝟔𝟕𝑿 𝟏𝟎−𝟑𝟗𝑵  

𝑭 = 𝑲
𝒒𝟏𝒒𝟐

𝒅𝟐
                 

𝑭 =
𝟗𝒙 𝟏𝟎𝟗𝑿𝟏.𝟔𝒙𝟏𝟎−𝟏𝟗𝑿𝟏.𝟔𝒙𝟏𝟎−𝟏𝟗

(𝟓.𝟑𝑿𝟏𝟎−𝟏𝟏) 𝟐
  
𝑭 = 𝟖. 𝟐 𝒙𝟏𝟎−𝟖 𝑵 

 

احسب مقدار    N ( 400 )جسمان يحمل كل منهما شحنة كهربائية معينة يؤثر أحدهما على الآخر بقوة مقدارها   -19

 قيمتها الأساسية .  (½ )  هذه القوة عندما تصبح المسافة بينهما 

𝑭𝟏

𝑭𝟐
= 

𝒅𝟐
𝟐

𝒅𝟏
𝟐             𝟒𝟎𝟎

𝑭𝟐
= 

( 
𝟏

𝟐
 )𝟐

𝟏𝟐
              𝑭𝟐 = 𝟏𝟔𝟎𝟎 𝑵            

 A, Bمن جراء وجودها بالقرب من الكرتين      Cاحسب مقدار القوة المؤثرة علي الكرة    -20

      0.30m                            0.20 m                                     

 

( c )                                    ( B )                 ( A )                        
 qc = -3 µc                                  qb = 5 µc            qa = - 2µc     

𝑭𝟏 = 𝑲
𝒒𝑪𝒒𝑩

𝒅𝟐
                𝑭𝟏 = 𝟗𝒙 𝟏𝟎𝟗𝑿𝟑𝒙𝟏𝟎−𝟔𝑿𝟓𝒙𝟏𝟎−𝟔

(𝟎.𝟑) 𝟐
= 𝟏. 𝟓 𝑵  

𝑭𝟐 = 𝑲
𝒒𝑪𝒒𝑨

𝒅𝟐
                𝑭𝟐 = 𝟗𝒙 𝟏𝟎𝟗𝑿𝟑𝒙𝟏𝟎−𝟔𝑿𝟐𝒙𝟏𝟎−𝟔

(𝟎.𝟓) 𝟐
= 𝟎. 𝟐𝟏𝟔 𝑵   

𝑭𝑹 = 𝑭𝟏 − 𝑭𝟐 = 𝟏. 𝟓 − 𝟎. 𝟐𝟏𝟔 = 𝟏. 𝟐𝟖𝟒 𝑵    
ما مقدار القدرة التي تستخدمها هذه الآلة ؟ و إذا استخدمت لمدة ساعتين  ,A )  ( 8 V 0.1آله حاسبة كتب عليها- 21

𝐏                                                  فما مقدار الطاقة المستخدمة ؟ = 𝐈 𝐕 = 𝟖 ×  𝟎. 𝟏 =  𝟎. 𝟖(𝐖) 
𝐄 = 𝐏 𝐭 = 𝟎. 𝟖 × (𝟐𝐱𝟑𝟔𝟎𝟎) = 𝟓𝟕𝟔𝟎 𝐉 

 إذا كان منصهر الأمان يحدد التيار بمقدار   V ( 120 )وتعمل على   W (1200 )هل يمكن تشغيل مكواه قدرتها - 22

 ( 15 ) A    ؟                                                                       𝑰 =
𝑾

𝑽
=
𝟏𝟐𝟎𝟎

𝟏𝟐𝟎
= 𝟏𝟎 𝑨 

 نعم هذا التيار اقل من تيار الأمان                          
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 و يمر فيها تيار  v ( 220 )استخدمت مدفأة كهربائية في داخلها ملف تسخين واحد و تعمل على فرق جهد -23

𝑹                 مقاومة الملف الواحد .  - 1احسب :   A (4)شدته  = 𝑽

𝑰
=  𝟐𝟐𝟎

𝟒
 = 55 

 P = VI = 220 × 4 = 880(W)    القدرة المستهلكة عند استخدام ملف واحد . -2

 ساعة    ( 6 )إذا استخدمت لمدة  الطاقة المستهلكة بالجول-3

                                                E = P × t = 880 × 6 × 3600 = 19008000(J)  

𝐄                       الطاقة المستهلكة بالكيلووات.ساعة.-4 =  𝟑𝟏𝟔𝟖𝟎𝟎𝟎
𝟑.𝟔𝐗𝟏𝟎𝟔

= 𝟓. 𝟐𝟖 𝐤𝐰 𝐡𝐫  

 التمن   10.56=2× 5.28 = فلسا        الثمن الذي ستدفعه إذا كان سعر الكيلووات . ساعة فلسين .-5

 اوجد  V -10 A 220) جهاز مكتوب عليه  )  -24

 مقدار الشحنة التى تمر خلال دقيقة   -1

 ساعات  5خلال  الطاقة الكهربية المستهلكة فى الجهاز  -2

 مقاومة الجهاز  -3

  . m 1.6x10Ω-8 والمقاومة النوعية   20cmمساحة مقطع سلك الجهاز اذا كان طول المقاوم  -4

 صنعت مقاومته من سلك فلزي مساحة مقطعه   ( v , 2200W 220 )سخان كهربائي كتب عليه -25

 2( 0.16  )mm  و المقاومة النوعية لمادته.m    8-= 1.6 ×10ρ   : احسب 
 طول السلك الذي صنعت المقاومة منه .   .1

 التيار المار في السخان عندما يعمل بشكل طبيعي .   .2

 الطاقة الكهربائية المستهلكة عند تشغيل السخان لمدة ساعتين .  .3

 احسب :   v ( 6 )الشكل المقابل يوضح ثلاث مقاومان كهربائية متصلة معا على التوازي بمصدر  -26

                            فرق الجهد بين طرفي كل مقاومة من المقاومات الثلاث .        -1

 .       شدة التيار المار في كل فرع -2

 شدة التيار الكلي الناتج عن المصدر.  -3

 المقاومة المكافئة للمقاومات الثلاث .  -4

   v ( 12 )الشكل المقابل يمثل دائرة كهربائية مركبة فإذا كان فرق الجهد بين قطبي البطارية -27

 إحسب ما يلي :                                                          

 .    المقاومات لمجموعة المكافئة المقاومة -ا

 .    شدة التيار خلال البطارية -ب
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